

■斯诺克世锦赛

丁俊晖绝地反击首进八强

1/4 决赛将对阵世界排名第三的塞尔比

□据 新华社

中国高手丁俊晖25日在英国谢菲尔德的克鲁斯堡剧院上演绝地反击，面对宾厄姆12：9领先、距胜利仅一步之遥的不利形势毫不慌乱，强力连追4局实现逆转，从而第一次晋级斯诺克世锦赛1/4决赛。

“感觉还可以。”说起自己连续5年尝试终于突破世锦赛第二轮，24岁的丁俊晖依旧淡然，好似刚刚结束的这场惊心动魄的较量不过是过眼云烟。当然，也正是这份淡然，让他在被动之时忘却自己的处境，集中精力打球，最终实现逆转。

24日开始与英格兰人宾厄姆在第二轮展开较量，世界排名第四的丁俊晖显得有些准星不足，第一节3：5落后，第二节更是曾让对手将比分拉大到8：4。不过，经过中场休息，丁俊晖似乎找回了一些进攻节奏，最终将比分追至7：9，等待25日的最后一节比拼。

25日开战，丁俊晖拿下第一局，但宾厄姆随后连下两城。最后一局，宾厄姆单杆30分后改由丁俊晖上手，丁俊晖拿下55分，在还剩两个红球的时候开始防守。此后，尽管宾厄姆成功地让丁俊晖两度遭遇罚分，但中国头号保持镇静，以出色的防守还以颜色，最终赢得比赛。

接下来，丁俊晖将迎战世界排名第三的塞尔比，后者以13：4轻松淘汰“台球皇帝”亨德利，第四次获得世锦赛八强席位。

同日，“火箭”奥沙利文13：10送走墨菲，将与世界第一希金斯争夺一个四强席位。

丁俊晖在比赛中。
（新华社发）

■NBA赛场

灰熊“掰断”马刺

□据 新华社

孟菲斯灰熊队在25日的季后赛首轮中主场以104：86大胜圣安东尼奥马刺队，西部第八目前以总比分3：1领先西部第一，灰熊队距离“黑八奇迹”只剩下一场胜利。

面对老迈的马刺队，灰熊队一直在创造着球队历史。首场比赛，他们客场获胜，取得球队历史上季后赛的首场胜利；第三场比赛，他们收获了首个季后赛主场胜利。在赢下第四场后，他们又向着成为NBA季后赛改为七场四胜制后，第二支以第八淘汰第一的球队迈进了一步。

科比轻伤不下火线

□据 新华社

尽管湖人队25日证实，一天前在比赛中扭伤左脚的阵中头号球星科比已被列为每日观察伤号，可球队主帅杰克逊透露，科比本人明确表示他肯定出席26日与黄蜂队的第五场季后赛。

24日在客场与黄蜂队的比赛进行到第四节快结束前，紧紧盯防对手的科比在没有身体对抗的情况下横向移动时左脚踝扭伤，在失去重心的情况下撞倒对手犯规并送对手上罚球线。

杰克逊说科比称，他的这次脚伤感觉要比一个月前与小牛队交手时那次要轻一些，那场比赛后他都坚持比赛，何况这次“轻伤”。“我要打，再怎么劝也不能阻止我”。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万